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Invenţia se referă la tehnica medicală, în special la dispozitive pentru implantarea şuntului antiglaucomatos cu două 

supape, şi poate fi utilizată în microchirurgia oftalmologică pentru tratamentul chirurgical al pacienţilor cu glaucom. 

Cu aceeaşi destinaţie sunt cunoscute mai multe dispozitive de implantare a şunturilor antiglaucomatoase (iStent 

inject® SYSTEM, etc). 

Sistemul iStent de injectare micro-bypass Trabecular (Model G2-M-IS) constă din două stenturi mici din titan 

(tuburi mici), care sunt preîncărcate într-un instrument (acul injectorului este introdus în interiorul tuburilor 

şuntului) de livrare a stentului (injector Model G2-M-IS). În timpul operaţiei de cataractă, aceste stenturi sunt 

implantate în ochiul pacienţilor cu glaucom cu unghi deschis primar pentru a drena lichidul, care s-a acumulat [1], 

(Hengerer F.H., Auffarth G.U., Riffel C., Conrad-Hengerer I. Prospective, Nonrandomized,36-Month Study of 

Second-Generation Trabecular Micro-Bypass Stents with Phacoemulsification in Eyes with Various Types of 

Glaucoma. Ophthalmol. Ther. 2018, no 7(2), p. 405-415). Fiecare sistem de implantare are o construcţie proprie 

adaptată la dispozitivul utilizat. Forma acestor dispozitive nu corespund cu forma şi dimensiunile şuntului 

antiglaucomatos elaborat. 

Dezavantajul dispozitivului pentru implantare cunoscut constă în aceea că acesta nu poate fi utilizat pentru 

implantarea şuntului antiglaucomatos cu două supape, deoarece include un tub, care poate fi deteriorat. Acest tub e 

dotat în interior cu o supapă care ar putea fi deteriorată în timpul implantării şi astfel nu va fi posibilă normalizarea 

presiunii intraoculare. 

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie, constă în elaborarea unui dispozitiv pentru implantarea şuntului 

antiglaucomatos cu două supape fără deteriorarea construcţiei şuntului, care are o supapă a cărei funcţii este de a 

permite scurgerea lichidului intraocular în cazul creşterii tensiunii intraoculare. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că dispozitivul conţine două braţe dreptunghiulare cu lungimea de 90 mm şi lăţimea 

de 2...5 mm, unite rigid la un capăt, la capetele libere ale braţelor sunt unite rigid câte o placă semicilindrică cu 

concavităţile poziţionate opus şi cu posibilitatea formării unui cilindru cu diametrul interior de 1,5 mm la strângerea 

braţelor şi atingerea marginilor plăcilor semicilindrice, care coincide cu diametrul tubului şuntului antiglaucomatos 

cu două supape; dispozitivul este executat din polimetilmetacrilat sau oţel inoxidabil. 

Rezultatul invenţiei constă în aceea că respectivul dispozitiv este eficient, sigur, simplu, econom şi permite 

manevrarea şi inserarea şuntului antiglaucomatos cu două supape, fără a fi deteriorat şuntul în procesul implantării 

în structurile oculare. 

Avantajele dispozitivului revendicat constau în asigurarea implantării şuntului antiglaucomatos cu două supape cu 

manevrare mai uşoară pre- şi intraoperator. 

Dispozitivul revendicat are două plăci semicilindrice cu concavităţile poziţionate opus şi cu posibilitatea formării 

unui cilindru cu diametrul interior de 1,5 mm la strângerea braţelor şi atingerea marginilor plăcilor semicilindrice, 

diametrul căruia coincide cu diametrul tubului şuntului antiglaucomatos cu două supape, şi în aşa mod dispozitivul 

revendicat nu permite deteriorarea şuntului în procesul de implantare în ţesuturile oculare. 

Invenţia se explică prin desenul din figură, care reprezintă vederea de ansamblu a dispozitivului pentru implantarea 

şuntului antiglaucomatos cu două supape. 

Dispozitivul 1 (vezi figura) conţine două braţe 4 dreptunghiulare cu lungimea de 90 mm şi lăţimea de 2...5 mm, 

unite rigid la un capăt, la capetele libere ale braţelor 4 sunt unite rigid câte o placă semicilindrică 2 şi 3 cu 

concavităţile poziţionate opus şi cu posibilitatea formării unui cilindru cu diametrul interior de 1,5 mm la strângerea 

braţelor 4 şi atingerea marginilor plăcilor semicilindrice 2 şi 3, care coincide cu diametrul tubului 5 al şuntului 6 

antiglaucomatos cu două supape. Dispozitivul este executat din polimetilmetacrilat medicinal sau oţel inoxidabil. 

Modul de utilizare al dispozitivului. 

Cu ajutorul dispozitivului 1, şi anume prin intermediul braţelor 4 se fixează şuntul 6 antiglaucomatos cu două 

supape cu concavităţile plăcilor semicilindrice 2 şi 3, fixând din exterior tubul 5 al şuntului 6 la strângerea braţelor 4 

ale dispozitivului 1, după care se introduce în camera anterioară a ochiului. Astfel şuntul 6 nu va fi deformat, 

deoarece se va situa în cilindrul cu diametrul interior de 1,5 mm format la strângerea braţelor 4 şi atingerea 

marginilor plăcilor semicilindrice 2 şi 3, care coincide cu diametrul tubului 5 al şuntului 6 antiglaucomatos cu două 

supape. 

Dispozitivul corespunde cerinţelor şi normelor sanitare. Condiţiile şi parametrii dispozitivului de implantare sunt 

suficiente pentru rezolvarea sarcinilor atribuite. Acest dispozitiv în ansamblu cu şuntul antiglaucomatos cu două 

supape elaborat se utilizează pentru tratamentul chirurgical al pacienţilor cu glaucom pentru instalarea unei 

oftalmonormotonii controlabile. 


